

## 理财·投资情报

### 友邦推双盈人生投资连结保险计划

传统印象中,投资连结保险往往轻保障、重投资,不过日前友邦保险推出的《友邦双盈人生投资连结保险计划》针对这一传统做出了改变。在《友邦双盈人生投资连结保险计划》中,最大的特点是每月小额投入、高额保障,最高的保额与保费比可高达150:1。在保险期间内,保险计划为被保险人提供身故保险金和全残保险金,18~55岁的人均可投保。

另外,该计划还为被保险人在75岁前因意外引起的身故、残疾和烧伤提供了保障。如果被保险人在70岁前不幸首次罹患合同所列重疾,可以豁免主合同及两个附加合同的应缴保费,豁免资金带来的保障和投资所得均归被保险人所有,直至75岁。

据了解,投连险产品的投资风险由客户承担,此类产品到期日并不保证本金及收益,近期,投连险市场价值在到期日前将受到包括投资策略、A股市场波动、债券市场波动等市场因素的影响。目前市场上的投连险实现真正收益的不到两成。

### 金宝会低门槛适合百姓投资

近日,北京金马甲产权网络交易有限公司(以下简称金马甲公司)推出其B2C电商平台——金宝会,首批110多件经典藏品同期上线,开启竞价交易。

据了解,本次上线的藏品是受北京产权交易所委托处置的高端商品和艺术藏品。藏品中,有较为珍贵和稀缺的象牙艺术品,也有适合普通收藏者收藏的象牙摆件、雕刻等;有深受摄影发烧友所青睐的莱卡相机和镜头,也有适合寻常百姓日常使用的各种数码相机;有深受邮币收藏者所追捧的熊猫金银币,也有适合大众投资的各类金银条等。由于藏品竞价起始价格远低于目前市场同类产品价格,适合普通百姓投资收藏。

金马甲公司此次推出的“金宝会”区别于其它纯商城模式的电商平台,集合了包括其长期应用于产权行业的动态报价、网络竞价的创新交易方式,也融合了传统网上商城的交易模式。金宝会和金马甲一直在打造的是一个有“公信力”的交易平台,上线的交易项目、商品,首先要保证其可靠、真实,同时还需有一定的价格竞争力,由于金马甲公司的国有性质背景,从某种意义上来说,“金宝会”的出现,为电商市场又增加了一支国家队,消费者和投资者都能在这个平台上选择到称心满意的商品和藏品,其利益将能得到更加有效的保障。

## 理财·投资技巧

### 选准退保时机细思量

买了保险发现不合适,或是无力缴纳续期保费,怎么办?有人想到了退保。究竟是马上去退保,还是过几年再退?这就需要投保者仔细考虑了。

#### 退保操作较简单

退保从操作手续上来说,还是比较简单的。如果是在保单后10天内或15天内,也就是犹豫期内,就可以申请退保,保费也可以全部撤回。如果是在犹豫期过后再申请退保,也没有任何程序上的障碍,只是投保人在经济上会有一些的损失。

一般来说,退保需要投保人亲自携带身份证明原件、保单正本和最后一期的缴费凭证原件,到保险公司营业大厅的“保全”窗口办理。如果实在有困难,投保人可以书面委托他人代办,并由代办人带好投保人的身份证明原件、代办人身份证明原件、保单正本和最后一期的缴费凭证原件到保险公司办理。

#### 要不要退保细思量

退保的手续办起来并不算难,但究竟要不要退保,投保者可要想仔细了。萌生了退保念头的投保者,首先最好能辨认清楚自己到底为什么要退保。是保险产品买错了,不符合自己和家人的实际保障需求;还是最近手头比较紧,暂时无力缴纳续期保费;或是家里突遭意外和变故,今后一直都没办法继续承担保费了。

由于保费投入之后,不同险种的现金价值(也就是投保人退保后能拿回的钱)积累速度和变化有所差异,所以面对不同原因引发的退保念头,应该加以区别对待,这样才能够聪明。

#### 期缴产品越早“止损”越划算

从经济损失的比例上看,的确越早退保,能拿回的钱(现金价值)占所有已缴保费的比例越低。但如果是期缴险种买错了,那么从家庭理财的角度,可以采取直接退保的方法,迅速“止损”。因为这是期缴产品。无论是什么险种,期缴产品每投入一期保费,就会被扣除一定的保障成本、管理费、各类运营手续费等,头期保费中还要被扣除核保费用,而最初几期的保费中自然还要扣除销售佣金,所以期缴保费的保险产品,多投一年保费就多发生一次损失。

#### 复缴产品最好过几年再退

如果买错了产品,而且这个产品是一次性完成缴费的,在家庭整体资金尚有余力的情况下,倒是提倡大家最好持几年再退保。因为既然是复缴产品,在留下这份保险的情况下,就不再需要你继续投入,此时退保的“损失比例”和“损失绝对值”都是一样的情况——都是越晚退保,损失越小些。

# 那次过江,动用了军用飞机

**讲述人:**原东元灯泡厂职工樊永兵  
**故事梗概:**1987年6月4日,东元灯泡厂突发火灾,凶猛的大火将25名工人不同程度地烧伤。其中6个重伤者必须马上送上海医院施行手术,否则性命难保。面对滔滔长江,伤者家人呼天抢地,悲痛欲绝。人命关天,县政府十万火急向省政府求援,最后动用上海某空军部队直升机,伤者才及时到达上海幸获救。

1987年6月4日,是我永生难忘的日子,那场突如其来的大火是我这一生中的一场劫难,至今想来仍心有余悸。

那天上午,我有事请假,本来下午可以不用上班了,但考虑到自己是车间负责人,放心不下,吃完中饭还是赶着去上班了。这一去,差点丢了性命。

下午1点30分,车间里生产正常,50个工人都在埋头工作,谁也没想到,灾难正一步步向我们逼近。车间内的一名挡车工将一桶汽油拖到汽化炉旁,准备把它加入炉内。孰料,桶盖一打开,受到强烈晃动的汽油大量挥发,像打开晃动后的啤酒瓶啤酒喷涌而出一样。而当天正好刮东南风,风把喷出的汽油快速吹满车间。

见势不妙,工人纷纷往外奔逃,而我当时并没有想到后果会有如此严重,还想着去切断车间的电源。也就在几秒钟之间,汽油遇着明火,瞬间车间成了火海,我只觉一股炙人的热浪扑面而来,眼前一黑,我被烧伤了。

也许是烧得太重了,我当时竟然感觉不到疼,还自行走出了车间。那时,厂里已经乱作一团,到处都是哭喊声、求救声。我还没有意识到自己伤情的严重性,正好看见一位邻居经过,赶紧让他送我到东元乡医院。而很快,因伤情严重,我和其他伤者全被转到了县人民医院。

事后获知,那场火灾将车间内25名工人不同程度地烧伤,包括我在内的6个人伤势特别严重。我全身80%被烧伤,喉管开裂,胸腔打开,伤势的严重性及特殊性,再加上医疗条件的限制,医生基本上给我判了死刑。

那时,我还只有25岁,刚结婚1个月,还没有做爸爸,怎么甘心就这样走了呢?当晚,从南通请来的专家医生给出了救治意见:“将伤者急送上海动手术,也许还有生还的希望!”

面对滔滔长江,即使紧赶慢赶,等到了那也差不多没命了。我们躺在病床上,默默流泪,家人更是呼天抢地、悲痛欲绝。难道我们只能等死吗?

第二天,正当我们濒临绝望之时,传来了好消息。经县政府紧急向省政府求援,最后决定动用上海某空军部队直升机来接我们去上海。

6月5日下午1点多,我们6个重伤员被救护车送到了当时的灯光球场,等待直升机的到来。由于一直找不到合适的降落点,直升机在空中盘旋许久,下面的人最后不得不在场地上升起3堆火做标记。

下午1点45分,我们终于坐上了直升机。由于空间太小,一次只能运载3名伤者,伤势严重的我被安排在第一批。经过45分钟的飞行,直升机抵达上海西郊的大场机场,后我被送往上海中山医院抢救。

在中山医院,我住了3个月。其间,由于交通不便,父母20天后才来医院看望我。和我一同被送往上海治疗的其他5名烧伤者最后也都保住了命。



那场大火给我的身体留下了永远的创伤,幸亏有了政府的及时伸手,才让我们保住了一条命,要不然,在那个交通不便的时代,等着我们的只有死路一条。

范存娟整理



## 当兵,是我从小的梦想!

本报记者 蔡稷子 通讯员 徐颂庆

“小的时候,我特别羡慕穿上绿军装的军人,看上去特别威武帅气,做梦都想自己能穿上绿军装。”12月5日下午,记者见到身材魁伟的陆子奇时,他有着一份同龄人少有的沉稳与自信,目光中流露着坚毅与执着,“我认为,每一个热血好男儿都该去当兵。当兵不仅是年轻人应尽的义务和责任,也圆了我儿时的一个梦。”

家住北新镇小花效村的陆子奇今年21岁,高中毕业后就去上海打工,每月有3000多元的收入。今年10月份,陆子奇接到镇人武部工作人员的电话,通知他回来参加征兵体检。接到电话后,陆子奇兴奋不已,立即辞职赶回家中,接受体检、政审……事后,镇征兵办的工作人员来到陆子奇家进行家访,一行人进去的时候,陆子奇正坐在电脑前浏览一个军迷网站。他的书桌上,堆满了自己购买的专业英语书和军事知识书籍。“这孩子,知道自己体检合格后,开始每天晨练长跑,还买了很多军事知识书籍,说是以后还要争取留在部队,考军

校、当军官。”小花效村村委会主任兼民兵营长虞霞一边介绍一边竖起了大拇指,陆子奇不好意思地笑了:“这阵子一直待在家里等通知,怕吃吃喝喝长得太胖,以后到了部队跟不上训练,所以自己先练长跑,要以最佳的身体状态去当兵,而且一定要当个好兵!”

陆家三代单传,刚开始,陆子奇的母亲对儿子参军的事百般阻挠,陆妈妈说什么也不舍得自己的儿子出去当兵。“好男儿志在四方,我从小就盼望着有朝一日能够成为一名军人,现在,我离这个梦想越来越近了。妈妈,如果你真的疼爱我,就应该放手让我去圆这个梦。”面对母亲的顾虑,陆子奇主动做她的思想工作,“如果大家都怕苦怕累不去当兵,谁来保家卫国?”在儿子的耐心劝说下,陆妈妈终于理解了儿子



陆子奇在家进行晨练。

那颗展翅欲飞的雄心。“孩子长大了,有他自己的想法和追求。我们做家长的,应该全力支持他去实现自己的梦想。”这位朴实的母亲谈及自己的儿子时,言语中已是充满了自豪。陆子奇偷偷告诉记者,他爸绝对是一个不折不扣的军事迷,却因各种原因未能圆上当兵梦。所以,这次儿子要参军,最高兴的人非陆爸爸莫属。“好男儿就该去当兵,当兵就一定得当好兵,我支持儿子!”陆子奇的父亲说这话时,显得很

## 手机中大奖 骗你3万没商量

**本报讯** 近日,我市某男子收到手机短信,称其手机号码中了奖,该男子竟对此深信不疑,陆陆续续往骗子的银行账户打进3万余元,并对亲戚的劝阻充耳不闻。直到亲戚实在看不下去选择了报警,他才幡然醒悟上当受骗了。

几天前,家住东海镇的陈某手机上收到一条短信,称其手机号码参加抽奖活动,十分幸运地中了奖,奖金为36万元。刚开始,陈某并没有在意这条

短信,没想到第二天,陈某又接到一个电话,对方声称姓张,是某银行的主任,陈某有36万元奖金被银行冻结了,如要解冻得先交个人所得税。信以为真的陈某立即将5100元现金打进对方的账户。“个人所得税”交过去不久,对方又来了电话,称已经收到了这笔钱,不过领取奖金还需缴纳7000元银行手续费,陈某又将这笔款汇入对方账户。随后,对方又让陈某汇入

18000元所谓的“地方税”。家人和亲戚对他的行为坚决反对,陈某根本听不进劝阻,固执地做着发财的美梦。

12月4日晚,对方再度打来电话让其汇款,此时陈某的手头已经没有现金了,拿什么汇款?当陈某还在想尽办法筹钱时,一个亲戚实在看不下去了,选择了报警。直到公安民警明确告知陈某上当受骗后,陈某才清醒过来,后悔不已。

(包铃铃 王永健)

## 侵占贷款金 潜逃4年终归案

**本报讯** 近日,我市警方通过信息研判,在河北石家庄警方的协助下,将挪用银行资金潜逃4年的黄某缉拿归案。

今年56岁的黄某系我市王鲍镇人,原是我市某银行的信贷员。因为职业关系,经常和他打交道的都是些小有身份的商人老板。看着别人钱生钱,日子过得风生

水起,黄某一直心生羡慕,进而动起了歪脑筋。2004年,黄某利用自己身为银行信贷员的职务便利,获取别人的身份证复印件,冒用他人名义伪造贷款手续获得贷款资金。鉴于无人察觉,黄某的胆子越来越大。此后,他又多次采用他人还贷资金不入账的方式侵占银行的小额贷款。至2007

年9月,黄某共非法侵占银行贷款资金23万余元,随后携款潜逃。

上个月,我市警方在河北石家庄发现了黄某的踪影,随即追逃千里赶赴河北。11月27日晚,在当地警方的协助下,黄某落入法网。

(包铃铃 陆艳艳)

## 报料有奖

您身边发生的有趣事、突发事、困难事、有益事,都是社会版所关注的内容,我们热忱欢迎广大读者提供新闻线索。您提供的线索一经采用,即有奖。

热线:83100100 83128830  
E-mail:qdcl1978@sina.com

## 寻人启事

陈亚贤,女,80岁。身高1米53,家住原惠丰乡十一大队6小队。性格内向,少言寡语。12月1日下午出门走失。身穿浅色小花上衣,可能拿着挑羊草篮子和斜刀。望遇见者留住老人,询问清楚,速告事主,重谢1万元,绝不爽言!  
联系电话:83691377 013777468100  
83691184 13020116980

## 寻找弃婴(弃儿)生父母公告

2011年8月4日5时30分在南阳镇良仁村中央河桥北捡拾男性弃婴一名,姓名徐浩翔,出生日期:2011年5月1日,身体健康。  
请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

## 招聘启事

一、招聘岗位  
村级劳动就业社会保障专职协理员

二、招聘数量:50名

三、招聘条件

1.遵纪守法,品行端正,身体健康,有较强事业心和责任心,愿意从事基层劳动就业社会保障工作;

2.35周岁以下(1976年1月1日以后出生);

3.大专及以上学历,专业不限;

4.启东市户籍。

四、报名时间:12月12日、13日

五、报名地点:市人才市场二楼(长江中路578号)  
招聘简章详见启东市人事人才网(www.qdrcsc.com)

## 江苏省环保厅关于启东市创建国家生态市省级考核的公告

江苏省环保厅拟于2011年12月中、下旬对启东市创建国家生态市进行省级考核。在此期间,广泛征求社会公众意见。

1.公告时间:2011年12月7日~11日

2.公告期间,江苏省环保厅、南通市环保局接受社会公众来电来信对启东市环境保护方面情况的反映。

江苏省环保厅联系方式:联系电话:025-86557655;传真:025-86557632;地址:南京市江东北路176号,邮编:210036。

南通市环保局联系方式:联系电话:0513-85158616;传真:0513-85158665;地址:南通市青年中路261号,邮编:226006。

江苏省环保厅  
2011年12月7日

## 美食美文征文启事

启东,百里平川,揽海牵江,三水交汇。拥有200多公里江海岸线和60万亩广袤滩涂。得天独厚的地域资源和勤劳智慧的沙地先民,孕育了丰富多彩的沙地美食和美食文化。为进一步发掘和提升启东的美食文化,推进启东旅游产业的发展,决定向市内外有志有才之士广泛征集美食美文。

一、征文范围  
必须是与启东美食相缘的真情实感。

1.或品、或烹、或自己对启东菜——美食的创意;

2.或与启东美食名店、名师的一段交往、交情;

3.或对与启东美食相关的历史掌故、民俗风情的探源与感悟。

#### 二、征文要求

1.文体限散文,包括赋;但诗歌、说明文、知识小品等不在本次征文范围。

2.征文兼具知识性、趣味性和休闲性,文字要美,但忌华而不实。在美誉启东美食的同时,字里行间洋溢启东人勤劳淳朴、聪慧、和合以及富于创造的精神风貌。

3.征文可配1幅以上照片,尤欢迎老照片(图片)。

4.文字以1500字为宜。

#### 三、征文须知

1.为帮助大家进一步了解本次征文的要求和相关信息。在网上和《今日启东》上推介启东沙地的部分美食和菜谱,同时推介篇幅较好的例文,供参考。应征者可于启东市旅游网(www.qdlyw.gov.cn)和《今日启东》副刊查询。

2.如果是老作品,请注明已发表的刊物名称及刊登的时间。

3.征文稿寄江苏省启东市旅游局袁先生收(邮编226200),征文电子邮箱:Laozhong83068118@126.com。

4.征文时间:2011年10月8日至2012年3月31日止。

5.外地应征者如需求采访,可提供方便。

联系电话:0513-83312526

四、欢迎市内外各界人士和爱好者,热情参与、踊跃撰稿。征文除在《沙地》杂志和《今日启东》上刊登外,还将择取优秀作品汇集成书。凡撰稿应征者,均可获得赠书和一定的稿酬。

启东市旅游局  
2011年10月8日